

Comunicat de presă

5 decembrie 2013

DEZVOLTAREA MEDIULUI DE AFACERI DIN REGIUNEA SUD-EST PRIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Regio - Programul Operațional Regional finanțează în Regiunea de Dezvoltare Sud-Est, respectiv în județele: Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea și Vrancea, peste 400 de proiecte, în valoare de peste 507 milioane de euro, reprezentând cca. 95% din valoarea alocată regiunii, finanțate prin intermediul celor 5 axe prioritare.

AXA PRIORITARĂ 4: SPRIJINIREA MEDIULUI DE AFACERI REGIONAL ȘI LOCAL

Domeniul major de intervenție (DMI) 4.1 - Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală, cu un buget alocat de peste 37 milioane euro, are ca obiectiv crearea și modernizarea structurilor regionale și locale de sprijinire a afacerilor prin atragerea investițiilor, revigorarea și dezvoltarea economiilor locale și regionale.

Principalele activități realizate în cadrul acestor proiecte sunt: construirea/ modernizarea/ extinderea utilităților de bază (alimentare cu apă, gaze naturale, electricitate, canalizare), conectarea la rețele de internet, reabilitarea spațiilor de producție, a infrastructurii rutiere/feroviare din interiorul structurii de sprijinire a afacerilor și a drumurilor de acces.

Până în prezent, au fost contractate 9 proiecte, valoarea totală solicitată fiind de cca. 20 milioane de euro, 4 proiecte fiind finalizate, după cum urmează: o structură de afaceri în municipiul Buzău și 3 structuri de afaceri în județul Constanța - una în municipiul Constanța, una în comuna Poarta Albă și una în Eforie Nord, fiind create 52 locuri de muncă.

Domeniul major de intervenție (DMI) 4.3 - Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor, cu un buget alocat de aprox. 30 milioane euro.

Proiectele prevăd achiziționarea de echipamente și tehnologii noi, moderne pentru activitatea de producție, prestare servicii, construcții a microîntreprinderii, achiziționarea de sisteme IT (hardware și/sau software) și construirea/extinderea / modernizarea spațiilor de producție / prestare servicii ale microîntreprinderii.

Au fost lansate două apeluri de proiecte. În cadrul primului apel de proiecte 22 de proiecte au fost finalizate, iar în cadrul celui de al doilea apel de proiecte, au fost semnate 160 contracte, valoarea solicitată totală fiind de cca. 24 milioane euro.

La nivelul regiunii, au fost finalizate 150 de proiecte de dezvoltare a microîntreprinderilor, după cum urmează:

- **în județul Brăila**, 11 microîntreprinderi au beneficiat de fonduri europene prin Regio, achiziționând echipamente de ultimă generație în domeniul opticii medicale și în diagnosticarea și realizarea de intervenții medico-chirurgicale veterinare, echipamente de înaltă performanță pentru utilitare laborator mobil pentru realizarea și diagnosticarea rețelilor de cablu și fibră optică, etalonări rețele de date, voce și televiziune, echipamente tehnologice pentru service auto și de producție polistiren expandat și pentru industria confecțiilor etc.;

- **în județul Buzău**, 30 microîntreprinderi și-au achiziționat linii tehnologice pentru fabricarea tâmplăriei din geam termopan și linii tehnologice pentru lucrări de construcții de complexitate ridicată, sisteme IT (hardware și/sau software), televiziune digitală, echipamente și programe informatice specifice activității de topometrie și cadastru, construcție sediu, reabilitare spații etc.;

- **în județul Constanța**, 39 microîntreprinderi au achiziționat echipamente pentru modernizarea unei fabrici de confecții metalice, echipamente și utilaje pentru foraje mecanice de adâncime, sisteme IT pentru activități de management financiar și servicii contabile și echipamente pentru o spălătorie și curățătorie ecologică, echipamente pentru identificarea și conservarea vestigiilor arheologice subacvatice etc.;

- **în județul Galați**, 26 microîntreprinderi au beneficiat până în prezent de fonduri nerambursabile pentru modernizarea și achiziționarea de echipamente performante în cadrul unui salon de înfrumusețare, dezvoltarea activității de servicii de pază și protecție, achiziția de echipamente și utilaje ce vor fi folosite în domeniul construcțiilor și domeniul medical etc.;

- **în județul Tulcea**, 21 microîntreprinderi au achiziționat echipamente și utilaje de ultimă generație pentru dotare service de electrocasnice și echipamente IT, pentru service auto, pentru spălătorie, vopsitorie și curățătorie textile etc.;

- **în județul Vrancea**, 23 microîntreprinderi au beneficiat de finanțare pentru achiziții utilaje pentru construcții, panouri solare, producție mobilier, publicitate și organizare evenimente, laborator foto, gestionare deșeurilor, prelucrarea lemnului, metrologie etc. Prin implementarea acestor proiecte au fost create peste 760 locuri de muncă.

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud-Est